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https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E5_9F_8E_c61_647039.htm 题目1:城市是以( )主要特征的居

民点。 A.以商业活动 B.非农业人口聚集 C.非农产业和非农业

人口聚集来源：考试大 D.公共活动聚集 正确答案：c 解析：

本题考查知识点就是城市定义。 题目2:工业化进程对城市化

进程作用表现在 ( )。 A.农村的引力和城市的推力 B.农村的衰

败和农村的衰败 C.农村的兴起和城市的衰败来源：考试大的

美女编辑们 D.农村的推力和城市的引力 正确答案：d 解析：

本题考查知识点就是工业化进程对城市化进程作用。 题目3:

下列哪个不是影响城市发展规律的主要理论 ( )。 A.城市发展

的区位理论 B.城市发展的经济学理论 C.城市发展与经济全球

化理论 D.城市发展与交通通讯理论 正确答案：a 解析：本题

考查知识点就是影响城市发展规律的主要理论。 题目4:后工

业化初期城市发展主要体现为( )。 A.绝对分散 B.绝对集中来

源：考试大 C.相对分散 D.相对集中 正确答案：c 解析：本题

考查知识点是城市进化理论中四个阶段的对应关系。 题目5:

在市场经济条件下，城市土地价值比较高的是( )。 A.文物埋

藏较多的地区 B.风景良好的地区 C.可达性较高的地区 D.土地

开发强度较大的地区 正确答案：c 解析：本题考查知识点就

是可达性。 题目6:下列哪一个不属于现阶段我国城市社会演

化趋势是( )。 A.设施智能化 B.人口老龄化 C.家庭核心化 D.生

活闲瑕化 正确答案：a 解析：本题考查知识点就是我国城市

社会演化趋势。 题目7:按人类社会的演进过程所划分的后工

业化时期的经济结构是以( )为主导产业。 A.第一产业和第二



产业 B.第二产业和第三产业 C.第三产业 D.第二产业 正确答案

：c 解析：本题考查知识点就是城市的不同发展时期与主导产

业的对应关系。 题目8:使用城镇人口的比重作为衡量城市化

水平的重要指标，具有很高的实用性，但也有其缺陷，主要

原因是( )。 A.行政区划的变更和政治因素的影响 B.城镇流动

人口的数量波动较大 C.不同国家对城镇人口统计标准的设定

不同 D.城镇人口难以准确统计来源：考试大的美女编辑们 正

确答案：c 解析：本题考查知识点就是城市化度量标准中使用

城镇人口的缺陷。 题目9:下列哪一个不属于城市与区域的关

系( )。 A.相互依存 B.相互对立 C.相互促进 D.相互制约 正确答

案：b 解析：本题考查知识点就是城市与区域的关系。 题

目10:生产力的布局影响( )规模。 A.城镇人口的分布和城市发

展规模 B.人口增长和城市发展规模 C.经济发展和城市发展规

模www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题 D.经济发展和人口增

长 正确答案：a 解析：本题考查知识点就是生产力的布局直

接影响到的规模城镇人口的分布和城市发展规模。 相关推荐
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